

Katowice, dnia 21.11.2017r.

UNIWERSYTET ŚLĄSKI
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

ul. Bankowa 12,
40-007 Katowice
tel. (032) 359 19 24,
fax. (0-32) 359 20 48
L.dz. DZP.381.129.2017.DW

Wyjaśnienia treści SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o wartości zamówienia poniżej 209.000 euro, pn. „Dostawa wstrząsarki stołowej”, Nr spr. DZP.381.129.2017.DW

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U.2017 poz. 1579 z późn. zm.), w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ, który wpłynął do Zamawiającego, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

1. Pytanie Wykonawcy nr 1: **Czy Zamawiający dopuści wytrząsarkę z zakresem prędkości 30/500 rpm?**

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie dopuści wytrząsarki z zakresem prędkości 30/500 rpm. Parametry urządzenia pozostają bez zmian.

2. Pytanie Wykonawcy nr 2: **Czy Zamawiający dopuści wytrząsarkę o wadze 75 kg?**

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie dopuści wytrząsarki o wadze 75 kg. Parametry urządzenia pozostają bez zmian.

3. Pytanie Wykonawcy nr 3: **Czy Zamawiający dopuszcza wytrząsarkę o średnicy amplitudy wytrząsania wynoszącej 16 mm ?**

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie dopuszcza wytrząsarki o średnicy amplitudy wytrząsania wynoszącej 16 mm. Parametry urządzenia pozostają bez zmian.

4. Pytanie Wykonawcy nr 4: **Czy Zamawiający dopuszcza zakres prędkości wynoszący od 30 do 300 rpm ?**

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie dopuszcza zakresu prędkości wynoszącego od 30 do 300 rpm. Parametry urządzenia pozostają bez zmian.

5. Pytanie Wykonawcy nr 5: **Czy Zamawiający dopuszcza czytelny wyświetlacz LED pokazujący kolejno prędkość wytrząsania oraz pozostały czas wytrząsania ?**

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie dopuszcza czytelnego wyświetlacza LED pokazującego kolejno prędkość wytrząsania oraz pozostały czas wytrząsania. Parametry urządzenia pozostają bez zmian.

6. Pytanie Wykonawcy nr 6: **Czy Zamawiający dopuszcza brak możliwości automatycznego wyłączenia po zakończeniu pracy ?**

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie dopuszcza braku możliwości automatycznego wyłączenia po zakończeniu pracy. Parametry urządzenia pozostają bez zmian.

7. Pytanie Wykonawcy nr 7: **Czy Zamawiający dopuszcza brak dodatkowej podstawy stabilizującej ?**

Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający nie dopuszcza braku dodatkowej podstawy stabilizującej. Parametry urządzenia pozostają bez zmian.

Odpowiedź Zamawiającego jest wiążąca i należy ją uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

*Z- ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej
mgr Justyna Rutkowska- Zawada*

*Przewodniczący Komisji Przetargowej
mgr Kalina Rożek*

ul. Bankowa 12, 40-007 Katowice
tel. 32 359 13 34, 32 359 20 48
e-mail: dzp@us.edu.pl | www.US.edu.pl